



大会  
第六十七届会议  
议程项目 105  
消除国际恐怖主义的措施

安全理事会  
第六十八年

## 2013年6月20日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提请你注意以下信息：

自叙利亚危机爆发以来的两年半时间里，所谓的穆斯林学者国际联盟的领导人 Yusuf al-Qaradawi 以及由沙特阿拉伯的 Abdulaziz bin Abdullah Al al-Shaykh 和 Muhammad al-Arifi、埃及的 Safwat Hijazi 和 Muhammad Hasan 以及科威特的 Shafi Sultan al-Ajami 等组成一个号称穆斯林学者和教长的集团继续反复发布“塔克菲里”法特瓦(判决)、裁决和声明，鼓吹恐怖主义并支持其实施者。他们的行动违反了宗教和人道主义原则和价值观、人权原则和联合国决议，直接教唆基地组织和相关联的活跃在叙利亚的塔克菲里运动。这些法特瓦是政治性的，尽管它们披着宗教外衣。它们是卡塔尔、沙特阿拉伯、土耳其和某些西方国家带头的一场激进的煽动运动的一部分。

Al-Qaradawi 在 2013 年 5 月 31 日(星期五)的布道中，象他所有星期五布道一样中所做的那样，在多哈的布道坛阐述他煽动性思想，鼓吹杀戮、仇恨、极端主义和“圣战”。他将叙利亚的一个宗教派别描述为人数超过“犹太人和基督徒”的异教徒。通过此类煽动，Al-Qaradawi 给在世界各地传播广泛的 3 个宗教派别“努萨里、犹太人和基督徒”判了死刑。他利用了具有诸如基地组织等极端主义恐怖组织特点的煽动运动的性质和实质。

为了进行煽动和派别冲突，Al-Qaradawi 和一些纷争学者于 2013 年 6 月 12 日和 13 日在开罗举行了一次题为“支持叙利亚人民”的会议。Al-Qaradawi 和发言的一些煽动和纷争学者再次煽动针对其他宗教的极端主义和狂热主义。



Al-Qaradawi 说，一个传播广泛的伊斯兰教派是“偶像崇拜者”，这些人反对逊尼派教徒。他清楚和明确地呼吁进行一次起义，对他们开展一场运动，呼吁世界各地的穆斯林人民捍卫其兄弟。在这样做的时候，他还进行“塔克菲”和谋杀煽动并使之合法化。

所谓的世界传教士联盟负责人 Muhammad al-Arifi，不失时机地呼吁他称之为“圣战者”的恐怖分子武装起来，并进行培训，以便在叙利亚境内作战。几天前，科威特的一名萨拉菲塔克菲里教长 Shafi al-Ajami。他在科威特大学伊斯兰法学院教书，他在卫星电视上明确承认，一个恐怖主义派别“人民阵线”听从他的命令，并依靠他的资金，在叙利亚德尔祖尔省 Hatlah 村实施了骇人听闻的杀害数十名无辜平民的大屠杀。他说：“今天，我们占领了 Hatlah 村，用刀子杀掉了 Husayn 先生和他的儿子。阿勒颇省的 Nubul 和 Zahra 镇将是下一个目标”。Al-Ajami 先生曾资助、武装并向叙利亚部署过数以百计的塔克菲里恐怖分子。

此次会议的成果文件无耻地呼吁，在叙利亚领土上“进行起义和圣战，开展思想、资金和武器方面以及各种形式的圣战和援助”。这一呼吁等于是直接从世界各地招募武装分子，让他们渗透进入叙利亚，通过各种手段来支持他们，以作为塔克菲里、萨拉菲和瓦哈比议程的一部分。其目的是完成许多本地区许多国家和西方国家，特别是土耳其、卡塔尔和沙特阿拉伯为摧毁叙利亚和在叙利亚人民之间播下分歧的种子而采用的血腥办法。会议意在为下列行为辩护：有系统地杀害无辜的叙利亚平民；屠杀和强奸；食人心行为；灭绝种族和大规模谋杀；汽车炸弹爆炸；拆毁基础设施及公共和私人财产；摧毁叙利亚的文明、历史和文化，而在同时却宣称是要救援叙利亚人民。这就是为什么所谓的穆斯林学者联盟谴责安全理事会将“Al-Nusra 阵线”列入安全理事会第 1267(1999)号决议和第 1989(2011)号决议所设委员会确立并保持的名单上。该联盟认为，该团伙是“叙利亚革命”的一部分。

埃及政府允许冲突教长从其布道坛上煽动恐怖主义和谋杀就清楚显示，它是这些恐怖主义罪行和叙利亚流血中的共犯。

穆斯林学者国际联盟 2004 年 6 月在都柏林成立，2012 年 3 月，其总部迁往卡塔尔。通过某些教长的努力，这一联盟已成为煽动恐怖主义、冲突和极端主义的一项重来源，更不用说它是一个公开和明确的手段，用以招募、资助和武装包括基地组织在内的恐怖分子并向其提供一切形式的支持。

阿拉伯叙利亚共和国认为，冲突、煽动、塔克菲和公开鼓吹谋杀的学者以及支持他们及其法特瓦的各国政府，对叙利亚的流血负有直接责任。他们煽动恐怖主义，向其直接提供资金，招募和庇护恐怖分子，并企图摧毁叙利亚和违背叙利亚人民的意愿来更换其政府，公然干涉叙利亚的内部事务，违反了国际法原则和

谴责一切形式和表现的恐怖主义的安全理事会各项决议。他们正在对叙利亚实施侵略，并对叙利亚威胁使用武力。

在向安全理事会和国际社会阐述这些现实之际，叙利亚请求它们承担起安理会各项反恐怖主义决议，特别是第 1267(1999)号、第 1373(2001)号、第 1624(2005)号和第 1989(2011)号决议规定的责任。叙利亚要求参与支持叙利亚境内的恐怖主义的国家，尤其是卡塔尔、沙特阿拉伯、土耳其和法国停止此类违反行为，这些行为危及叙利亚以及本地区的和平与安全。

叙利亚再次强调传播极端主义、恐怖主义、塔克菲里意识形态以及煽动谋杀和狂热主义所带来的威胁。叙利亚要警告，参与支持与基地组织有联系的塔克菲里运动，如 Al-Nusra 阵线及其同盟组织伊斯兰旅和“自由叙利亚军”带来的威胁，这些组织中大多数已宣布效忠“Al-Nusra 阵线”。

请将本函及其附件作为大会议程项目 105“消除国际恐怖主义的措施”项下和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)